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р о в с д у 

1. 50*(2*86)     

                  

2. 4*5*333       

                   

3. 25*86*4       

                  

4. 125*(4*80)   

                  

5. (402*125)*8 

               

6. 483*2*5       

                

7. (43*50)*4     

                 

8. (111*2)*35     

          

 
 



 



Тест. 
1.    Равенство а • (в •с) = (а • в) • с является: 

  а)    переместительным свойством умножения; 

  б)        сочетательным свойством умножения; 

  в)        другим свойством умножения. 

2. Равенство 0= 34 * 0 в общем виде 

записывается: 

а)0*а = 0;   б)0*в = а;   в) а -34 = 34. 

3.        Произведение 4 • 222 • 5 равно: 

а) 8885;        6)4445;        в) 4440. 

4. Сколько существует способов разложения 

числа 16 на два множителя: 

  а) 3 способа;        б) 2 способа;        в) 4 способа. 

 



п.11, вопросы к п.11, №№ 

450(б); 451(в,г); 455(а-г); 

462(б) 
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